

霞浦

惠山金桥实验学校四6班
锡报小记者 梅珈诚

在福建的东部,隐藏着一个被海风轻拂的秘境——霞浦。晨光中的滩涂,夕阳下的渔火,霞浦的美,是大自然的馈赠。

日出时分,金色的阳光洒在滩涂上,形成如梦如幻的画面。每一次快门的按下,都是对大自然之美的致敬。日落时分,渔火点点,海天一色,霞浦的夜,静谧而神秘,可以感受到时间的流转。

霞浦有着数不清的游玩景点。北岐滩涂,有波澜壮阔的海面,日出日落光影如梦,潮起潮落变换如影。大京沙滩,霞浦海岸线最长的白色沙滩,非常干净,随手一拍都是大片。杨家溪,一个宁静的小村庄,这里山水如画,是休闲度假、户外运动的绝佳地点。

这就是美丽的霞浦。

(指导老师:姜红霞)

迷人的新疆

惠山金桥实验学校四5班
锡报小记者 朱云琪

新疆,是一个充满自然美景与文化魅力的地方。

赛里木湖以其独特的地理位置和绝美的风光吸引着无数游客。站在这片清澈如镜的湖边,或许能有幸遇见悠闲漫步的狐狸。远眺,蓝天与碧水交相辉映,仿佛天地在此刻融为一体,美得令人心醉。

神秘的塔克拉玛干沙漠是一片无垠的金色海洋,每一步都能留下深深的足迹。这里还有一种特别的娱乐方式——沙丘滑行,乘坐特制的长条盆,从高高的沙丘顶部疾驰而下,风声呼啸中体验速度与激情,是不可多得乐趣。

不得不提的还有新疆丰富多样的美食。新疆羊肉串,外焦里嫩,香气扑鼻,每一口都是味蕾上的盛宴。新疆的哈密瓜皮薄肉厚,甜度极高,汁水充沛,让人回味无穷。

无论是壮丽的自然景观,还是诱人的地方美食,新疆都让人流连忘返。

(指导老师:杨静)

扬州行

惠山金桥实验学校四6班
锡报小记者 荣梓夏

今年清明,我随父母去扬州游览。

在扬州,瘦西湖风景区是不容错过的一个景点。坐在摇橹船上,近看瘦西湖碧波荡漾,湖水像新泡好的绿茶一样清新,散发出迷人的光泽,微风一吹,便荡起层层涟漪。

扬州不仅风景秀丽,更以其独特的美食文化让人流连忘返。粒粒分明、配料丰富的扬州炒饭;口感细腻、汤鲜味美的大煮干丝;入口即化、肉质细嫩的狮子头。每一道菜都让人感受到淮扬菜的精致。

扬州,一个让人来了就不想离开的地方。

(指导老师:姜红霞)

江山

惠山金桥实验学校四4班
锡报小记者 周诗淇

在每个小朋友的心中,都会有一个特别喜欢的地方。有人喜欢有着历史文化底蕴的南京,有人喜欢有着“人间天堂”之称的杭州,也有人喜欢充满活力的上海,而我最喜欢的当数隐于大自然中的那座城——江山。

每年暑假,我们都会驾车前往江山。沿着一条蜿蜒的盘山公路向前,就会看到一大片田地,田里的谷物低垂着头,摇曳着身姿,似乎在迎接我们的到来。家门前的溪流像一条舞动的丝带,流淌在山间,它是我和弟弟妹妹的快乐源泉。翻开小石头,可以找到横行霸道的小螃蟹;拨开水草,探出头的小螺在和我们打招呼;成群结队的小鱼,像一列列小卫兵,浩浩荡荡地游过;调皮的小虾,一会蹦到这里,一会又蹦到那里……我们在溪中泼水、嬉戏、玩耍,临走时还会捞几条小鱼,把它们放到太公家的水井中。

晴天,阳光洒在山间,大山好似一块碧绿的玉石。雨天,雨点轻轻地落在草地上、屋顶上,唱着一首柔和的歌。起雾时,山的周围包裹着一层薄雾,宛如置身仙境中。

江山的美食也非常多。这里不仅有“衢州三宝”——鸭头、兔头、鱼头,还有口感爽脆细腻的猕猴桃、香味甘甜的板栗、酸甜适中的橘子……

这就是山清水秀的江山,是我最喜欢的地方。

(指导老师:杨欣宜)

暑假好去处

惠山金桥实验学校四6班
锡报小记者 杨诺可

暑假,爸爸妈妈带我去去了山东烟台。

烟台山不仅风景美,还有许多有趣的历史故事。我们去参观了冰心纪念馆,还登上了灯塔,可以俯瞰整个烟台的美景。烟台山上花红柳绿,还有小鸟在唱歌。路旁有许多用稻草做的可爱动物,有的站在那里向我们微笑,有的伸手和我们打招呼,还有的躺着呼呼大睡,我跟它们一一合影留念。

烟台还有很多不容错过的美食。我最喜欢吃的是螃蟹,剥开蟹脚,那香味扑鼻而来,蟹肉蘸点醋吃在嘴里,真是美味极了。

我们还去了金沙灘,在海边一起看日出、喂海鸥、捉螃蟹、抓小鱼。我还去海里游了泳,我最喜欢的就是坐在游泳圈上冲浪,海浪一个接一个打过来,可真好玩啊!

大家有空也可以去烟台玩!

(指导老师:姜红霞)

宁夏腾格里沙漠

惠山金桥实验学校四3班
锡报小记者 诸若菲

暑假一开始,我们全家就迫不及待奔向大西北的腾格里沙漠。

腾格里沙漠一望无际,黄色的沙漠中开过一辆辆越野车,沙尘就飞了起来。沙尘轻盈,盘旋在空中,隔很久才恢复平静。我从没见过这样震撼的画面,到处都是沙地,这让我感到新奇又刺激。跟着团队穿越沙漠,向导提前告诉我们路很颠簸,沙丘连绵起伏。原本我心想:路还很平整,一点也不难行啊!可转眼,沙坡越来越高,路也越来越陡,忽上忽下,像荡秋千一般。突然,车经过了一个特别高的沙坡,径直冲了上去,我们一下子就“飞”了起来。就这样,在漫天飞沙和惊呼声中,我们到达了目的地。

露营地又是一番别样的风景。有绿植,有烟火气息,这里不仅是沙漠中的“家”,也是星星的故乡。到了晚上,星星忽明忽暗,像在我调皮地眨眼睛,一颗颗星星汇聚成了银河,这是我在别处从未见过的景象。

宁夏的西瓜和枸杞也非常有名。西瓜是沙地瓜,含有一种矿物质“硒”,对人体有益。枸杞有滋补肝肾,增强免疫的功效,尤其是宁夏黑枸杞,堪称一大补品。

这样物产丰富、风景美丽的地方,谁能不爱?

(指导老师:戴文珍)

青岛之旅

惠山金桥实验学校四3班
锡报小记者 张辰泽

阳光明媚的假日,我和家人们一同前往青岛,开启了期待已久的自驾游。

一路辗转,一路欢声笑语,当脚底下踩着柔软的细沙时,我的眼前出现了一望无际的大海。不远处海浪翻滚,激起朵朵浪花,海浮标也一动一动的,好像在朝我点头致意。一个个白色的浪花奔涌而来,在我的脚下打了个转,又偷偷跑走了。我迫不及待地卷起裤脚,冲向海浪。清凉的海水,细腻沙子,脚下的感觉真舒服!沙滩上热闹极了,戏水的、挖沙的、堆城堡的……就连静静坐着都是一种享受,听着海浪,吹着海风,多么惬意。

我的视线落在不远处戴着帽子,左手拿夹子、右手拿铲子的叔叔身上,只见他脚一踩,铲开一层层细沙,撒上一盐,再用夹子轻轻一插,一只蛭子就冒出头来。于是我认真观察叔叔的动作,也在边上动起手来。我先铲开一层沙子,里面就出现一个个小洞,我拿起盐撒在洞口,过了一会,洞口冒出水来,只见蛭子悄悄探出头来,我眼疾手快用力一拉,成功把它捉住了。我开心得手舞足蹈,再接再厉一连捉了好几只蛭子!

青岛,值得一去再去的好地方!

(指导老师:戴文珍)

环球动漫嬉戏谷乐园

惠山金桥实验学校四6班
锡报小记者 孙逸尘

环球动漫嬉戏谷乐园是一个充满笑声、欢呼声和喝彩声的地方。跨过英雄门,穿过淘宝大街,美丽的精灵湖映入眼帘,一阵微风吹过,荡起层层波纹。湖边上各色的城堡和精灵雕像倒映在湖中,美丽极了。

嬉戏谷里的游乐项目非常多,大致可分为5个区域,分别是传奇天下、星际传说、迷兽大陆、乐响王国和摩尔庄园。里面的游乐项目适合各个年龄段的游客,有适合小孩子的旋转木马、海底精灵城、空中大巡逻和冰雪大世界等,里面充满了小朋友的欢声笑语;有适合青少年的天空之舵、龙行天下、嬉戏卡丁车等好玩又刺激的项目,引得人们排着长队体验;还有适合成年人玩的雷神之怒和撕裂星空等,这些项目最是刺激,尖叫声此起彼伏,让人望而却步。

除了体验这些游戏外,在嬉戏谷还可以欣赏各种各样精彩的表演,比如打铁花,绝美的画面转瞬即逝;嬉戏大马戏和海狮秀也分外精彩,引得人们掌声不断;冰剑国度不仅情节有趣,演员们的表演更是精彩。

总之,这是一个非常棒的乐园,相信每个人在这里都能找到自己的欢乐。

(指导老师:姜红霞)

奇妙的植物园

惠山金桥实验学校四3班
锡报小记者 李学涛

今年暑假,我到北京玩了六天五晚,最令我难忘的是位于香山的中国科学院植物研究所北京植物园。园中植物种类繁多,风景如画。

园内植物种类超过千种,有凤尾蝶、含羞草、棕榈树、浮萍等。漫步园中,我的眼睛有些应接不暇,只能一头埋进植物的介绍中。其中,最吸引我的当数仙人掌,它们有高有低,有粗有细,或静卧在沙堆中,或挺立于岩石旁,各有各的姿态。虽然我在塔克拉玛干沙漠也见到过许多形态各异的仙人掌,但这儿的却更具特点。

这里也是花朵的海洋,我看到了五彩缤纷的花朵,红如火、黄如金、蓝如天、白如云……将整个园区装点得绚丽多彩。

如果你也想探索这个植物的天堂,那就来北京吧!

(指导老师:戴文珍)